Amwencungseigrben Zur quaciraiisehen ErganzRg

1. Bestimme den maximalen 3. Zwei rationale Zahlen
Flacheninhalt eines unterscheiden sich um 7.
Rechtecks Bestimme die Zahlen so, dass
mit dem Umfang ihr Produktwert einen

Extremwert annimmt.

a)u=60cm Wie sieht er aus?

b)u=1,2m.

. Ein Rechteck ABCD hat die Seitenldngen
2. Die Summe a =10 cm und b = 7 cm. Verlangert man
zweier Zahlen [AB] liber A und B hinaus um jeweils x cm
ist 48. und verkiirzt man gleichzeitig die Breite
Bestimme die um x cm, so entstehen neue Rechtecke.
Zahlen so, dass Bestimme den Fldcheninhalt der neuen
ihr Produktwert Rechtecke in Abhdngigkeit von x!
maximal wird. Fiir welche Belegung von x erhdltst du den
Wie grof3 ist er? maximalen Fldacheninhalt?

Lésungsvorschldge:

Amax = 225 cm? fiir x = 15 cm (N) Toin = - 49 flirx=-7
Amax = 256 cm? fiir x = 16 cm (L) Toin = - 12,25 fiir x = 3,5
Amax = 900 cm? fiir x = 30 cm (E) Tmax = 576 fiir x = 24

Amax = 72 cm? fiir x = 1 cm (N) Tomin = - 12.25fiir x = -35

Die drei iibrigen Lésungsvorschldge ergeben das Ldsungswort!
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